

# 五五年度農地重劃

十四縣兩萬五千甲

十年增產稻穀二百萬公頃

臺灣省五十五年度農地重劃已經省府核定，預備在

十四個縣，分五十區重劃農地二萬五千零四十四公頃。

省府的計劃是宜蘭三百五十公頃，桃園一千三百九

十公頃，新竹五百公頃，苗栗六百公頃，臺中一千二百

公頃，彰化二千九百公頃，南投三百卅公頃，雲林五千

六百一十公頃，嘉義三千二百六十二公頃，花蓮八百公頃。

農場結構已呈現新

二千三百公頃，屏東一千三百公頃，屏東四百四十公頃。

的規模，以一般水田區域的改良來說

有關單位調查星馬地區的蔬

菜和青果市場後，認為當地是我

國蔬菜和青果的理想市場，包括

的種類很多，如新鮮蔬菜中以能

耐運輸的洋蔥和馬鈴薯較多，水

果以柑桔、葡萄和梨較多，上述

兩大類的罐頭也不少，亟待作有

計劃的拓銷，但生產者必須注意

品質要優良劃一，價廉和量多。

臺灣省府為加強菸葉生產

**鳳罐外銷競爭劇烈**

東部面積不宜再增

即日起受理申請

造林貸款千萬元

臺灣省東部，應

否擴大生產鳳梨面

積，爭取製罐外銷

一案，前經經合會

生產小組邀請有關

機關、公司、公會等代表會商，所得

結論是鑑於臺灣省東

農復會最近通

過一項五十四年度

的最高額每戶不能

超過廿萬元，年息

百分之十二，從第六年起，分五次平

均償還。辦理這項

起受理申請，凡合

規定期條件的，可

直接向農復會森林

法，可參考本刊十

年之七十五，直接排水增加了百分之八十，節省耕作勞力達百分之二十。推算十年內累積增產稻穀一百九十一萬公頃。至於重劃的效益，就稻穀增產來

益，洋菇計劃增產

圓滿達成目標

蟲研究生物防治研究工作，已獲得

今後五年。

程，訪問六個月。時我國派赴其他國家的草根大使也定在相同期間內分赴各國。

臺灣省五三、五四年期的洋菇生產，到目前為止，共計一百六十三萬箱，約有十三萬箱根據以上的實績，足證已達計劃目標的百分之九十九。已經外銷西德五十二

歲的夏艾德和廿一歲的康慈和廿一歲的陸婷，在同一時期，則居住在嘉義、高雄、臺中、臺南等縣的農家。以後日程將由農復會另行安排。

我國派赴美國的四位草根大使：蔡美智臺南市人，曾淑敏臺中市人，陳義松彰化縣人，陳信雄臺中縣人，預定在本月十日啓程，簽訂了一項合同。全部經費共新臺幣一百一十萬餘元。

家的草根大使也定在相同期間內分赴各國。

密合作的成果。



教淑曹、柯思葛、德艾夏、雄義陳、智美蔡、慈康、雄信陳：起右，使大報單位八（處聞新國美）。婦陸、

